TI'ogoBasi mpoMeKyTOYHAS ATTECTAIUSA
no ¢pusuke 9 KiIacc (IemMoBepcHs)

1. CkopocTh ABM)KEHUE MAaTEPHATBLHON TOYKH MPEACTaBICHO ypaBHeHHeM v = 15+0,4t.
YckopeHue paBHoO ...
A) 15 m/c? B) 0,4 m/c? B) 5m/c? T') 2m/c?
. TpomnneitOyc, nBIxKymuiics co cKopocThio 10 M/c, Ipu TOPMOKEHUU OCTAHOBUJICS Yepe3
5 c. Kakoii nyTe OH npouien npu TOPMOKEHHUH, €CIIA IBUTaJICs PaBHO3AMEIJIEHHO?
A)2mMB)5MB)10MT)25m
3. 3a kakoe BpeMsi aBTOMOOHIIb, IBUTASICh U3 COCTOSIHUS TIOKOsI ¢ yckopenuem 0,6 m/c?,
npouaet myth 30 m?
A)55cb)15¢cB)10cI)5c
4. ]IBuXeHHe MaTepUaIbHOM TOYKM MpEACTaBiIeHo ypaBHeHnem X = 100t + 0,8t2,
HavanbHas ckopocTh paBHa...
A) 0,4 m/c B) 0,8 m/c B) 60 m/c T') 100 m/c
5. C xakuM yCKOpPEHHMEM JIBUTAJICS MPHU pa3dere peakTUBHBIN camoieT maccoi 60 T,
eciu cuna tsaru apurarenei 90 kH?
A) 1,5 M/c? B) 0,3 m/c? B) 2,4 m/c?T') 1,6 m/c?
6. Yemy paBHO M3MEHEHHE UMITyJIbCa TeJla, €CIM Ha Hero JeiictBoBana cuia 15 H B
teuenuu 0,2 c?
A) 3 kr * m/c B) 75 xr * m/c B) 15 xr * m/c ') 30 xr * m/c
7. Ha ckonbko yumHHUTCS phIO0IOBHAS Jiecka xecTKocThio 0,4 kH/M ripu nogusatun
BEPTHKAJIbHO BBEpPX pbIOB Maccoit 200 r?
A)1MB)SMMB)5cmI) 10 cm
8. MasTHHK coBepIIaeT He3aTyXalole rapMoHnyeckue kojaedanus. [locTosHHpIMU
SIBIISIIOTCAL. . .
A) cmemenne b) ammmutyna B) ckopocts ') yeckopenue
9. CxopocTs 3ByKa B raze paBHa 340 m/c. B Takoii cpene konebanusi MeMOpaHBbI ¢
yactoTtoi 200 I'1y BEI3BIBAIOT 3BYKOBYIO BOJIHY, JUIMHA KOTOPOM paBHa...



A)0,39MmbB)0,58MB)34mMmI) 1,7m
10.3ByKk ot (petiepBepka JOAN yCIABIIIAIN CIIYCTS 2 C IMOCIIE TOTO, KaK OHH €ro
yBuzenu. CkopocTs 3Byka B Bo3ayxe 340 m/c. Pacctosinue 1o deiteppepka...
A)85MmbB)150MmB) 170 M I') 680 m
11. JlepeBsiHHBIN KOPITYC B CTPYHHBIX MY3bIKAIBHBIX HHCTPYMEHTAX UTPAET POJIb. ..
A) nuddyzopa b) orpaxarens B) pezonatop I') pytisp
12. OnexrpomarautHas BonHa umeet amuHy 300 M. [lepron konebanus STON BOJHBI
paBeH. ..
A) 1,5%10°¢ B) 15*%10°c B) 13,5*105 I") 10%¢
13.3aK0H 0 IPOXOXKACHUH TOKA YepPe3 FICKTPOIUTHI ObLIT CHOPMYIIUPOBAH. ..
A) M.®apaneem b) O.Jlenuem B) b.SIko6u I') J[.Maxkcennom
14. Oxo0110 TOABUKHOTO OTPULIATEIIHHO 3apsHKEHHOTO I1apa 0OHApYKUBAETCH. ..
A) 2JIEKTpUYECKOE U MarHUTHOE T0JIA b) TONBKO AyeKTpudeckoe mose
B) Tonpko MmaruuTHOE mosie I') TOJIBKO rpaBUTAIIMOHHOE TOJIE
15. CornacHo Teopun MakcBesia 31eKTPOMarHuTHbHIE BOJIHBI. ..
A) nonepeyHsle co CKOPOCTEIO pacrpocTpanenus 3*108m/c
B) IpooaBHEIE CO CKOPOCTEIO pactpocTpanenus 3*108wm/c
B) nmonepeunsie co ckopocThio pacripoctpaneHus 300 m/c
I') npomosbHBIE CO CKOPOCTHIO pacnpocTpaneHus 300 km/c
16. YacTtuna 351eKTpOMarHuTHOTO TOJIsl HA3bIBAGTCHL. . .
A) npoton b) porton B) anextpon I') non
17.Yemy paBHO 3apsIOBOE YHCIIO SApa aTOMa U30TOMa KKciopoaa ?
A)18B)10B)8T) 26
18. B pe3ynbrare Kakoro pacrnaza HaTpUi TpeBpaniacTcs B MarHui?
A) anbda-pacnana b) 6eta-pacnaga
B) anbda u 6era pacnagos ') 6e3 pacnana ¢ ucryckaHueM POTOHA
19.Yemy paBHa kpacHas rpanuiia Gporodddexra 11 Kaaus, eciu padoTa BbIX0oaa U3
aToro Merajia 2,2 3B?
A) 564 um b) 0,2 mxMm B) 300 mxMm ') 700 im
20. B sinepHOii peakiiuu BMECTO 3Haka X JIOJDKEH CTOATh. ..
A)NB)OB)HeI)H
21.Yemy paBHa sHeprus cBs3u sapa atroma ? (My=1,00728a.¢.m; my= 1,00866
a.e.M; my;=2,0141 a.e.m)
A) 1,7 MsB B) 5 M»B B) 9 MaB I') 4,5 MsB
22.YeMy paBHa SHEPIUs KBaHTa C 4acToTOM u3mydenus 10°n?
A) 6,6 * 101 JIx B) 6,6 * 10%° Ik B) 6,2*10%! [Tk I') 6,2 *10° [Tk
23.'enuoneHTpUYECKYIO0 CUCTEMY MUpa OOOCHOBAJ B CBOMX HAYYHBIX TPYyIaX...
A) K. ITronemeti b) M.Kemnep B) H.Konepuuk I') U.HproToH
24. KBaHTOBYIO MO/JIEJIb aTOMa BOAOPO/IA MPEIOKKILI. . .
A) 3.Pesepdopn b) H.bop B) H.Tomcon I') A.DiinimTeitn
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